

飞儿:许美静没发疯

“许美静大闹新加坡酒店”事件又有新进展。昨天下午,飞儿乐团因举行康师傅“劲凉风暴”音乐会来到南京,与许美静私交甚深的乐团成员陈建宁称,事件并非传媒报道的那样,许美静的情况不像传媒说得那么严重。

许美静情绪过激

凭《城里的月光》《铁窗》走红的新加坡歌手许美静,上周四大闹新加坡六星级酒店,闯入游客房间发狂咆哮“Call Me God”,被警方带走,后被送入新加坡心理卫生学院接受精神治疗。飞儿乐团的成员陈建宁是许美静的好友,他向记者透露:“我与许美静包括陈佳明都是多年的朋友,早在上海唱片的时候已经认识他们,而且许美静的第三张唱片的主打歌是我创作的。这次事件据我所知不像传媒报道的那样,也不是如传媒说得那么严重。那天我



听到这个消息之后觉得很诧异,了解了情况才知道,她只是情绪有点过激,根本算不上发疯。”

新专辑月底上市

近日台湾华纳高层调动,严重影响了旗下歌手张惠妹、孙燕姿及萧亚轩的新专辑推出日期。其中尤以萧亚轩情况最为严重,自去年签约以来新专辑9次宣布延迟,至今仍未见动静,导致萧亚轩准备采取法律手段强行解约。种种传闻之下,华纳唱片其他歌手不免人心惶惶,飞儿乐队第三张新专辑的上市日期也同样一拖再拖。昨天,飞儿正式向记者透露了发片的日期为本月底。

飞儿乐队三位成员主动向媒体承诺,新专辑定于本月底推出。三人一脸的开心情似乎证明,他们完全不受公司内部调整的影响。陈建宁直言,公司人员变动影响歌手的事纯属“八卦传言”,但当记者一提到张惠妹、孙燕姿及萧亚轩推迟发片的事,三人立刻板起脸来不回应。片刻,陈建宁才岔开话题:“我们的新专辑将一改之前的摇滚曲风,大玩嘻哈摇滚,还会加入许多纽约百老汇音乐元素,歌词也会探讨更深层次的内容。我们本来想一年出一张专辑,但因为一位世界级巨星加盟的档期不确定,才导致专辑一拖再拖。”

快报记者 孙伊 摄影 泱波

陈好:永远不会整容



网上流传的“肥胖旧照”

陈好近日参加《娱人码头》节目录制时,首次对网上流传的肥胖旧照一事作出回应,明确表示永不整容。

上月中旬,陈好的一张旧照片开始在网上流传。

照片上的陈好除了比现在肥胖,五官的精致程度也跟“万人迷”有天壤之别,以致很多网友认为陈好有整容的嫌疑。

一直在国外参加活动的陈好最近才回到国内,被《娱人码头》主持人吴淡如问起肥胖旧照一事时一脸愕然,她开玩笑说:“是不是很恐怖啊?我一直觉得自己挺漂亮的,不应该有很恐怖的照片啊。”看到主持人出示的照片,陈好笑开了,她解释说是客串冯巩主演的影片《埋伏》时,被化妆师故意“糟蹋”成那样的。陈好说,她是一个天生怕动刀的人,到现在为止连耳洞都没有打过,整容更是连想都不敢想的事。

许青红

《夜宴》:入围奥斯卡悬

在奥斯卡颁奖典礼上,奥斯卡最佳外语片总是国人最为关注的奖项之一。日前,奥斯卡主办方——美国电影科学和艺术学院正式宣布,明年的奥斯卡最佳外语片已经确定将会进行规则上的修改。其中最重大的一个改革是,入围影片名单从原先的60部减到9部。然后再从这9部影片中选出5部,作为最终的提名名单。显然,奥斯卡评奖方增高了入围的门槛,《夜宴》不能入围,将遭遇严峻的考验。

另外,美国电影科学和艺术学院还规定,一个国家选送的影片即使没有使用本国语言,仍然可以入围最佳外语片的角逐。例如,一部意大利影片,如果全片都使用中东语言的话,依然能

够入围最佳外语片的角逐。而此前,美国电影科学和艺术学院规定,每个国家选送的影片必须使用本国语言。

据透露,之所以要对奥斯卡最佳外语片规则进行修改,是因为近年来对该奖的评选结果和标准有些不同的声音。很多人认为,奥斯卡最佳外语片奖只不过是美国品位的结果,不代表电影好坏的惟一准则,尤其近年来奥斯卡外语片评选委员们年龄普遍提高,整体而言,中庸品位、带有民族色彩的通俗剧电影,才是他们偏爱的最佳外语片类型。

今年已经宣布参加奥斯卡角逐的中国影片是冯小刚导演的《夜宴》,但是很显然,今年奥斯卡评奖方增高了入围的门槛。 施庆



Reborn和厉娜是杭州唱区和长沙唱区的人气王,但两者相遇到底谁更厉害?前天,出炉不久的杭州唱区三强到长沙宣传时,Reborn就遇上了这样的问题。与此同时,唐笑和张焱也被追问如果把长沙三强一对一地当作“假想敌”,她们怕不怕较量。对此,Reborn底气十足:“这有什么好怕的?”唐笑和张焱也毫不犹豫地表示愿意接受挑战。

杭州超女挑战长沙三强

Reborn VS 厉娜: 这有什么好怕的?

同是分赛区的冠军,同样有精致的长相,同样有火得不得了的人气,Reborn和厉娜毫无疑问是现在超女中的明星。场上的比赛还没有开始,场下就有消息传出厉娜、Reborn会在同一部戏中为一个帅哥“争风吃醋”。

如果真的在全国总决赛遭遇了厉娜,Reborn会不会害怕?“紧张可能会有,但这有什么好怕的。我们看了厉娜的比赛,她是属于那种忧郁型的,而我们的风格是非常外放、追求舞台效果的那种,没什么好怕的,真要PK就PK啦。”对于与厉娜将在戏中成为“情敌”的消息,Reborn当场否认:“完全不知道啊。现在在全国总决赛对我们来说才是最关键的。”

唐笑 VS 张亚飞: 最担心和她PK

张亚飞和唐笑同是长沙人,在两个唱区也正好都是“榜眼”。作为对手来说,似乎没有比这更巧的事情了。

很早以前唐笑就表示,最担心在总决赛上和自己最喜欢的张亚飞PK了。“亚飞姐是我非常喜欢和尊重的歌手,如果我们同时站到PK台上,相信歌迷也有耳福了,因为我们同是高手亮剑。我仍然会继续演唱我擅长的音乐剧,到时就看看大众评委更喜欢谁了。都

是长沙人,谁把谁PK掉,另外一个一定会送上祝福。”唐笑还说,要是真的自己被PK掉了,“那就找个房间关上门大哭一场,然后继续完成自己的学业。”

回到家乡的唐笑自然是满脸笑容,她还兴奋地告诉记者她终于见到张亚飞了,两人还聊得很开心。“不过她好像变了,感觉不像以前那样爱笑了,总是心事重重的样子。她的压力太大了,我有点担心她,希望她的笑容再多一点,这样才能让人觉得更有亲和力。”

张焱 VS 许飞: 我的实力绝对不弱

坐在人气超高的Reborn和颇讨人喜欢的唐笑中间,张焱显得有些落寞。其实张焱这次进入杭州三强一度引发一些网友的不满,不少人评价张焱的声音虽然不错,但感觉没有特色,她的优势就是因为她是杭州人。听到这个说法,本还因为睡眠不足在一旁有些沉默的张焱立即坐直了,不服气地解释自己的实力并不弱。“我是有自己特色的,不然怎么进得了三强?虽然我是本土作战,但杭州的观众和其他地方的不太一样,他们不会因为你是本地人,就毫无理由地把票投给你。”

如果真的要个性和鲜明的许飞同台PK,张焱笑言:“那就来吧,谁把谁PK掉不好说,就看现场的发挥了,我的实力绝对不弱。” 王路

【链接】

前天,沈阳唱区决出20强,获得沈阳唱区首张Pass卡的“星姐”朱江以及曾进入杭州唱区20强的罗丹顺利晋级。

在上周五成都唱区7进5比赛中,阳蕾、谭维维、熊文、赵媛媛与彭春霞入围5强,乔维怡、刘悦离开超女舞台。

《电影之歌》 上海演出遇冷

为了纪念中国电影诞生百年而特别打造的大型多媒体音乐剧《电影之歌》,上周五晚在上海大舞台上演。这部拥有苏有朋、张靓颖、张信哲、高虎、袁泉等众多明星的音乐剧开演时,看台上远远没有坐满,内场更是出现随意换座的局面。

《电影之歌》是以一个普通电影人的人生经历,叙述了中国百年电影的发展史。大幕拉开时,颇具特色的北京大宅院吸引了不少人的眼球,而后上场的张信哲博得了不少人的掌声。可惜,张信哲的台词功力实在是不敢恭维,观众窃窃私语:“怎么说得有气无力,像女的一样。”当苏有朋、张靓颖出现在舞台上时,引起了一个小高潮,特别是张靓颖开口的一刹那,有粉丝脱口大叫“好”。虽然她的表演稍显稚嫩,但倒也符合她演的清涩少女形象。只是剧中,李宗盛耗时四年打造的歌曲,并没有预期来得好听,大多时候都让人觉得有些拗口,不仅旋律不好记,而且歌词也不太上口。霍燕妮

《阳光伙伴》 周日决出总冠军

湖南卫视正在热播的青少年励志节目《阳光伙伴》已经进入总决赛,全国六大赛区的冠军队将在7月9日聚首长沙决出总冠军,深受观众喜爱的人气组合TWINS、偶像小天王陈冠希、阳光可爱的马来西亚歌手阿牛以及徐钰钰将来到现场加油助威。

《阳光伙伴》经过长沙、南京、北京、杭州、成都、上海赛区的比赛后,引起了广泛关注,人们都被这帮孩子的拼搏精神所打动。为了在最后的比赛中,营造一种大party的感觉,主办方特地邀请了许多明星助阵。当导演组向这些明星介绍《阳光伙伴》活动时,他们都认为这样的活动对青少年成长有模范榜样作用,对参与活动表现出极大的热情。

快报记者 孙伊

中国妇女书画 8月来宁集中展出

由中国宋庆龄基金会与江苏省文联共同举办的“纪念宋庆龄逝世25周年大型公益活动——中国妇女书画(江苏站)展览”将于8月25日在南京博物院举行。据悉,此次展览将展出海内外1000多位女书画家的作品,其中包括林岫、蒋彩苹、孙晓云等名家的精彩之作,有国画、油画、篆刻等,是建国以来妇女书画作品最大规模的一次集中亮相。首展已于5月19日在全国政协礼堂举行,南京是巡展的第二站。巡展结束后,宋庆龄基金会将拿出部分作品拍卖,并将拍卖所得捐给失学女童、乡村女教师和艾滋病患儿,因而这次巡展主题被定为“博爱之心、关注之旅”。

见习记者 史丽君



超女长沙三强